災害に強い地域づくりと危機管理①
（R５.11.30～12.８）
（様式２）
提出期限：令和５年１１月１日（水）正午
提出方法等：「研修受講申告書」等とともにメール送信
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課題演習では、課題演習班ごとに、「課題演習について」等で提示しているテーマのいずれかについて情報交換や討議を行います。
この様式に記載する事項はその基礎資料となるため、「研修受講申告書」の「課題演習テーマ意向確認」で第１希望として選択したテーマに関連した事項について、簡潔に記載してください。
また、その他災害や危機管理に関し課題となっていること、悩んでいること等があれば「目標達成に向けた今後の課題等」の欄に記載し、班別討議の際に活用してください。
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※この演習資料において受講生からご提供いただいた情報等については、当該研修の実施・運営を目的として利用・提供します（本資料は研修講師に送付することがあり、また、これらを研修の場において研修講師及び受講生に配付します。）。
　この個人情報の取扱いについては、本資料の提出をもって同意したものとみなします。
　また、今後実施する研修の参考にするための統計資料（特定の個人を識別することができない内容のもの）等の作成に利用する場合があります。
