生活保護と自立支援対策①
（R6.6.17～6.21）

提出期限：令和6年５月16日（木）正午
※質問がある方のみ任意提出
提 出 先：y-morimi@jamp.gr.jp（研修部　森見）

この質問票は、６月１９日の「生活保護実務のポイント（講義）」の実施に当たって、
事前に講師に送付します。質問の内容は、この課目の講義内容に沿ったものに限ります。
　全ての質問に対し解説等を行うことは難しい場合もありますので、あらかじめ御了承ください。質問がない場合は提出不要です。
※　個人情報（特定の個人を類推させるものを含む）等を記載しないようにしてください。
質問票【生活保護実務のポイント】
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	質問内容





※この演習資料において受講生からご提供いただいた情報等については、当該研修の実施・運営を目的として利用・提供します（本資料は研修講師に送付することがあり、また、これらを研修の場において研修講師及び受講生に配付します。）。
　この個人情報の取扱いについては、本資料の提出をもって同意したものとみなします。
　また、今後実施する研修の参考にするための統計資料（特定の個人を識別することができない内容のもの）等の作成に利用する場合があります。
